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Nabór wniosków dla przedsiębiorców
Instytucja Zrządzająca Wielkopolskim Programem Regionalnym prowadzi nabór wniosków mających na celu wsparcie rozwoju przedsiębiorczości w Województwie wielkopolskim. Dotacje unijne dla firm oraz instytucji otoczenia biznesu dostępne są w ramach Działania 1.4 Wsparcie przedsięwzięć powiązanych z Regionalną Strategią Innowacji. Dofinansowania są skierowane do przedsiębiorców na rozwój bądź rozpoczęcie działalności .
Termin składania wniosków upływa 17 listopada 2014 r.

Szacunkowa wielkość kwoty przewidzianej do rozdysponowania w konkursie wynosi 2 000 000,00 EUR.
Kto może składać wnioski:

w Schemacie I: Instytucje otoczenia biznesu (tj. mikro-, mali lub średni przedsiębiorcy, a także przedsiębiorcy inni niż mikro-, mali lub średni przedsiębiorcy, bez względu na formę prawną, którzy nie działają dla zysku lub przeznaczają zysk na cele statutowe i prowadzą działalność służącą tworzeniu korzystnych warunków dla rozwoju przedsiębiorczości).

w Schemacie II: podmioty prowadzące działalność gospodarczą w zakresie badań naukowych i prac rozwojowych, w tym w szczególności  przedsiębiorcy.

W ramach konkursu dofinansowanie mogą otrzymać następujące rodzaje projektów:

- w Schemacie I – Tworzenie nowych i rozwój istniejących instytucji otoczenia biznesu oraz instytucji pośredniczących pomiędzy nauką a biznesem, takich jak: inkubatory przedsiębiorczości, parki przemysłowe, parki naukowo-technologiczne, inkubatory technologiczne, inkubatory przedsiębiorczości akademickiej, centra transferu technologii i inne ośrodki innowacyjności;

- w  Schemacie II – Budowa i rozbudowa obiektów oraz zakup urządzeń niezbędnych do prowadzenia prac badawczych i rozwojowych.

Maksymalna wartość dofinansowania wynosi :

- w Schemacie I: do 3 500 000,00 PLN

-  w Schemacie II: do 700 000,00 PLN

Maksymalna wartość kosztów kwalifikowalnych projektu:

-  w schemacie I: poniżej 8 000 000,00 PLN

-  w schemacie II: poniżej 4 000 000,00 PLN

Wnioski o dofinansowanie projektów należy składać w siedzibie Urzędu Marszałkowskiego Województwa Wielkopolskiego, w Departamencie Wdrażania Programu Regionalnego, ul. Szyperska 14, 61-754 Poznań, od poniedziałku do piątku w godzinach: 8:00 – 15:00 lub wysłać pocztą za potwierdzeniem bądź przesyłką kurierską. Decyduje data wpływu dokumentacji do jednostki.
Więcej informacji na stronie http://FunduszeNaFirme.pl w zakładce Wsparcie dla firm / Województwo Wielkopolskie
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